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 לפי כללי חשבון גבולות חישוב גבול 

 שאלות 

 את הגבולות הבאים: וחשב
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 תשובות סופיות 
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 אוילרחישוב גבול לפי 

 שאלות 

 את הגבולות הבאים: וחשב
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 כלל הסנדוויץ'חישוב גבול לפי 

 שאלות 

 : את הגבולו חשב 10-1בשאלות 
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 תשובות סופיות 
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 מבחן המנה ומבחן השורשחישוב גבול לפי 

 שאלות 

 את הגבולות הבאים: וחשב
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 גבול של סדרה רקורסיבית חישוב 

 שאלות 
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 . את גבולה ושהסדרה מתכנסת וחשב וחיהוכ
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 חישוב גבול לפי ההגדרה

 שאלות 

 על סמך ההגדרה של גבול של סדרה כי: וחיהוכ 7-1בשאלות 
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 על סמך ההגדרה של גבול של סדרה כי: וחיהוכ 14-10בשאלות 
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